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2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA. REALIZADA 
CONFORME RESOLUÇÃO N° 046 e 047/2020. (PREVENÇÃO DE CONTÁGIO COVID-19). 
 
28/01/2021 
 

1. PEQUENO EXPEDIENTE: duração máxima de 40(minutos) Resolução nº 034/2018. 
 
LEITURA DA ATA: 
                1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

▪ Mensagem nº 002, ao PROJETO DE LEI Nº 004/2021, de autoria do Poder Executivo, que 
Cria no Município de Tabuleiro do Norte, o Incentivo Financeiro Mensal Complementar – 
IFMC, exclusivamente para Agentes Comunitários de Saúde – ACS, que atuam no âmbito 
do município, ficando condicionado ao repasse do Ministério da Saúde e ao 
desempenho individual da cada Agentes Comunitários de Saúde – ACSs; 

▪ Mensagem nº 003/2021 ao PROJETO DE LEI Nº 005/2021, de autoria do Poder 
Executivo, que estabelece piso salarial para os Agentes Comunitários de Saúde – ACS e 
Agentes de Combate às Endemias e dá outras providências; 

▪ REQUERIMENTO Nº 004/2021, de autoria do Vereador FRANCISCO BRITO DE MORAIS, 
após ouvido este Egrégio Plenário, requer da Presidência desta Casa Legislativa, que 
envie ofício a CAGECE, solicitando informações sobre o abastecimento de água da 
comunidade de Gado Bravo, que foi iniciado o serviço de cavação para colocação dos 
canos, mas no momento está suspenso; 

▪ REQUERIMENTO Nº 005/2021, de autoria da Vereadora CLENILDA CHAVES APRÍGIO, 
após ouvido este Egrégio Plenário, requerer da Presidência desta Casa Legislativa, que 
envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações através das 
secretarias: de Esportes, Educação, Saúde e Assistência Social, no que concerne a 
aquisição das ARENINHAS, relacionando os critérios para a possibilidade de instalação de 
01 areninha em um local que ofereça cobertura: Bairro Macena; Bairro São Vicente; 
Bairro Joaquim Fernandes Colares e Bairro São Francisco, em terreno documentado e 
adequado para o pleito solicitado; 

▪ REQUERIMENTO Nº 006/2021, de autoria do Vereador ANTÉRIO FERNANDES MOREIRA, 
após ouvido este Egrégio Plenário, requer da Presidência desta Casa Legislativa, que 
envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações acerca do andamento 
da obra da construção do Estádio de futebol, próximo ao IFCE, na Taperinha, nesta 
cidade, e, se existe medidas a serem tomadas visando o retorno e conclusão; 

▪ REQUERIMENTO Nº 007/2021, de autoria do Vereador ANTÉRIO FERNANDES MOREIRA; 
que requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que seja 
convidado o Gerente do Banco BRADESCO de Tabuleiro do Norte, para comparecer ao 
Plenário Desta Casa Legislativa, a fim de prestar esclarecimentos acerca do pagamento 
dos benefícios previdenciários do INSS;  
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▪ REQUERIMENTO Nº 008/2021, de autoria do Vereador CLENILDA CHAVES APRÍGIO, que 
requer que sejam enviados ofícios a Secretaria Estadual De Saúde – SESA e ao Ministério 
Da Saúde, para que a categoria dos CAMINHONEIROS sejam incluídos no grupo 
prioritário de vacinação, tendo em vista o alto risco de contaminação da covid-19 o qual 
estão expostos, em decorrência da natureza de sua profissão; 

▪ REQUERIMENTO Nº 009/2021, de autoria do Vereador MARCOS AURÉLIO DE ARAÚJO, 
que requer que sejam solicitadas informações ao Secretário Municipal de Saúde sobre a 
possibilidade de destinação do antigo prédio que iria ser o Hospital Municipal, para que 
seja implantado naquele espaço um complexo de saúde, com equipamentos para 
atender a população de forma integrada, como CAPS, NASF, PROGRAMA MELHOR EM 
CASA e CENTRO DE REABILITAÇÃO;  

▪ REQUERIMENTO Nº 010/2021, de autoria do Vereador MARCOS AURÉLIO DE ARAÚJO, 
que requer que sejam convidados o Procurador Geral Do Município, a Secretária De 
Finanças, o Diretor do Setor de Tributos e a Coordenadora da Vigilância Sanitária, para 
que compareçam à reunião da comissão permanente de Orçamento, Finanças, Controle 
e Fiscalização, a fim de prestar informações sobre a concessão de alvarás, especialmente 
de pessoa física; 

▪ REQUERIMENTO Nº 011/2021, de autoria do Vereador MARCOS AURÉLIO DE ARAÚJO, 
que que solicita da Senhora Presidente da Câmara Municipal, que seja formada uma 
comissão de Vereadores desse Poder Legislativo, para comparecer a Câmara Municipal 
de Braúna/RN, a fim de fiscalizar a obra da BR-437, entre o Estado do Ceará e o Estado 
do Rio Grande do Norte. 

▪ INDICAÇÃO Nº 021/2021, de autoria do Vereadores: CHRIS LEYCON CONRADO MOREIRA 
e FRANCISCO BRITO DE MORAIS, que solicita da Senhora Presidente da Câmara 
Municipal, que elabore Projeto de Resolução de competência da Mesa Diretora dessa 
Casa, no que dispõe sobre a criação de mediação de conflitos de relação de consórcio – 
CMRC na Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte-CE; 

▪ INDICAÇÃO Nº 022/2021, de autoria do Vereador FRANCISCO BRITO DE MORAIS, que 
solicita da Senhora Presidente da Câmara Municipal, que elabore Projeto de Resolução 
de competência da Mesa Diretora dessa Casa, no que dispõe sobre a implantação de 
Assessorias para cada Vereador;  

▪ INDICAÇÃO Nº 023/2021, de autoria do Vereador FRANCISCO BRITO DE MORAIS, que 
solicita da Senhora Presidente da Câmara Municipal, que envie ofício ao Senhor Prefeito 
Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando, que seja realizado a retomada da 
coleta de lixo da Comunidade de Lagoinha; realizar a programação da coleta de lixo para 
a Comunidade de Lagoa do Peixe e a Chapada do Apodi, neste município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 024/2021, de autoria do Vereador FRANCISCO BRITO DE MORAIS, que 
solicita da Senhora Presidente da Câmara Municipal, que envie ofício ao Senhor Prefeito 
Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que seja realizado a reforma da caixa 
d’água da Comunidade de Água Santa, neste município;  
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▪ INDICAÇÃO Nº 025/2021, de autoria do Vereador FRANCISCO BRITO DE MORAIS, que 
solicita da Senhora Presidente da Câmara Municipal, que envie ofício ao Senhor Prefeito 
Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que seja realizado a recuperação das 
estradas das comunidades: Cabeça da Ladeira, Saco Verde, Lagoa Escondida, Poço dos 
Pintos, Sitio Raimundo Antônio, Pedra Preta, Sabiá, Santo Antônio dos Alves, Santo 
Estevam, São José, São Gerardo e Sítio Gado Bravo, neste município; 

▪ INDICAÇÃO Nº 026/2021, de autoria da Vereadora CLENILDA CHAVES APRÍGIO, da 
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, requere da Excelentíssima Presidente da 
Câmara, que envie oficio ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a possibilidade de 
implantação de uma areninha no Distrito de Olho d’água da Bica, nesse município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 027/2021, CLENILDA CHAVES APRÍGIO e MARCONI GADELHA SANTOS 
ANDRADE, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, vem requerer da Excelentíssima 
Presidente da Câmara, que envie ofício ao Senhor Prefeito, solicitando que seja 
providenciado a construção de uma academia de saúde para atender aos Bairro Macena 
e São Francisco, visto que existe o perfil exigido, que tem como referência a Unidade de 
Saúde Alcides Monteiro Chaves; 

▪ INDICAÇÃO Nº 028/2021, de autoria do Vereador FRANCISCO FEITOSA GUIMARÃES, da 
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da Senhora Presidente enviar 
ofício ao Senhor Prefeito Municipal Rildson, solicitando que junto ao Secretário de  
Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária, seja realizado parceria entre 
município/EMATERCE, para planejar e executar PROGRAMA PRODUÇÃO DE MUDAS 
FRUTÍFERAS, em especial cajueiro anão precoce, bem como capacitar um técnico em 
agropecuária na área de apicultura junto aos técnicos/EMATERCE, para prestar 
assistência técnica aos apicultores, visto grande potencial apícula no nosso município;  

▪ INDICAÇÃO Nº 029/2021, de autoria do Vereador ALBERT EINSTEIN FREITAS, da Câmara 
Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da Senhora Presidente, que enviei ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando que seja realizado serviço de pavimentação da 
Rua Coronel Pio Gadelha, precisamente nas proximidades da praça da juventude; 

▪ INDICAÇÃO Nº 030/2021, de autoria do Vereador ALBERT EINSTEIN FREITAS, da Câmara 
Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da Senhora Presidente, que enviei ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando a construção da quadra poliesportiva no Bairro 
Joaquim Fernandes Colares, nesse município; 

▪ INDICAÇÃO Nº 031/2021, de autoria do Vereador ALBERT EINSTEIN FREITAS, da Câmara 
Municipal de Tabuleiro do Norte, que requer da Senhora Presidente, que enviei ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando que viabilize junto à Secretaria de Educação 
básica, realizar vistoria na Escola de Ensino Básico Maria Santa Freire, no Distrito de 
Peixe Gordo, para realizar levantamento da estrutura física, como também buscar 
melhorias para garantir melhor segurança aos estudantes e a comunidade escolar, 
tendo em vista o risco de acidentes na BR 116;  

▪ INDICAÇÃO Nº 032/2021, subscritos por DIVERSOS VEREADORES da Câmara Municipal 
de Tabuleiro do Norte vem, que requererem da Excelentíssima Presidente da Câmara, 
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que envie ofício ao Senhor Prefeito, que viabilize junto a Secretaria de Obras, a 
possibilidade de um levantamento sobre os problemas existentes nas estradas: falta de 
iluminação; serviços de limpeza; limpeza dos canais, como também, providenciar um 
cronograma de melhoramento das mesmas, respeitando as situações emergenciais;  

▪ INDICAÇÃO Nº 033/2021, de autoria da Vereadora CLENILDA CHAVES APRÍGIO, que 
requer da Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie ofício ao Senhor Prefeito, 
solicitando que seja estendido a cobertura do PROJETO VIVER BEM “NASF”, da 
Secretaria de Saúde e Secretaria de Assistência Social, para outras comunidades, 
prevalecendo a importância da saúde da população que vive em comunidades distantes 
e carentes;  

▪ INDICAÇÃO Nº 034/2021, de autoria do Vereador JOSÉ DAMIÃO FREITAS MAIA, que 
requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que enviei ofício 
ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando, que seja realizado através da Secretaria de 
Obras e Serviços Públicos, a recuperação da ladeira da Baixa do Neco, que fornece o 
acesso as comunidades de Campos Novos, Saco do Bode, Groelândia e Apodei/RN; 

▪ INDICAÇÃO Nº 035/2021, de autoria do Vereador JOSÉ DAMIÃO FREITAS MAIA, que 
requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que enviei ofício 
ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando, que seja realizado através da Secretaria de 
Saúde, a instalação de um ponto de apoio na Comunidade dos Currais, anexada a 
unidade de Saúde Manoel Freire de Oliveira da Comunidade de Gangorrinha, com o 
objetivo da equipe de saúde, realizar o atendimento no referido ponto de apoio, 
evitando que os moradores dos Currais, se desloquem até a Comunidade de 
Gangorrinha;  

▪ INDICAÇÃO Nº 036/2021, de autoria dos Vereadores: FRANCISCO FEITOSA GUIMARÃES E 
JOSÉ DAMIÃO FREITAS MAIA, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, que 
requererem da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, que enviei 
ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que seja enviado Projeto de Lei, onde 
concede a permissão de direito real de uso, para fins de interesse público, referente aos 
prédios das extintas escolas municipais: Henrique Avelino F. Chaves, na Comunidade de 
Jenipapeiro; Benedito Gomes, na Comunidade de Saco Verde e Ângelo Silvestre, na 
Comunidade de Pedra Preta; para a Associação Cristo é a Esperança – CRIESP; 

▪ INDICAÇÃO Nº 037/2021, de autoria do Os Vereadores: RONALDO GUIMARÃES 
MALVEIRA E CLENILDA CHAVES APRÍGIO, da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte, 
requer da Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie oficio a Secretaria da 
Infraestrutura (SEINFRA) do Estado do Ceará, para providenciar o piçarramento e 
recuperação da  rodovia estadual CE-358, na estrada que liga a Sede do Distrito de Olho 
D’água da Bica até a divisa do vizinho Estado do Rio Grande do Norte, via as 
comunidades de São Bento, Sítio alegre, Campos Novos, Campos Velhos, dentre outros; 

▪ INDICAÇÃO Nº 038/2021, de autoria do Vereador ANTÉRIO FERNANDES MOREIRA, da 
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte vem, requer da Excelentíssima Presidente da 
Câmara, que envie oficio a Secretaria da Infraestrutura (SEINFRA) do Estado do Ceará, 
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para providenciar a implantação de redutor de velocidade na Comunidade de 
Gangorrinha, precisamente em frente a Quadra Poliesportiva Antônio Silvério Moreira e 
a Igreja Católica;  

▪ INDICAÇÃO Nº 039/2021, de autoria do Vereador ANTÉRIO FERNANDES MOREIRA, da 
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte vem, requer da Excelentíssima Presidente da 
Câmara, que envie oficio a Prefeito Municipal, solicitando que viabilize através 
Secretaria de Obras a providenciar a recuperação da Quadra da Gangorrinha, que se 
encontra em estado de deterioração; 

▪ INDICAÇÃO Nº 040/2021, de autoria do Vereador ANTÉRIO FERNANDES MOREIRA, da 
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte vem, requer da Excelentíssima Presidente da 
Câmara, que envie oficio a Prefeito Municipal, solicitando que viabilize através da 
Secretaria de Saúde, providenciar a aquisição de uma ambulância para o Distrito de 
Peixe Gordo, para o atendimento da pessoas que abrangem aquele distrito; 

▪ INDICAÇÃO Nº 041/2021, de autoria do Vereador ANTÉRIO FERNANDES MOREIRA, da 
Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte vem, requer da Excelentíssima Presidente da 
Câmara, que envie oficio a Prefeito Municipal, solicitando que viabilize através da 
Secretaria de Obras providenciar a pavimentação da Rua Alfredo Gadelha, próximo ao 
restaurante Habacuque; 

▪ INDICAÇÃO Nº 042/2021, de autoria da Vereadora CLENILDA CHAVES APRÍGIO, que 
requer da Excelentíssima Presidente da Câmara, que envie ofício ao Senhor Prefeito, 
solicitando através da Secretaria de Educação, providenciar uma limpeza interna e 
externa, o mais breve possível, na Escola da Comunidade dos Campos Novos, nesse 
município; 

▪ INDICAÇÃO Nº 043/2021, de autoria do Vereador EVALDEMBERG VIANA CHAVES, vem 
requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora 
Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal 
Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que viabilize através das Secretarias de Obras e 
Serviços, providenciar a pavimentação da Rua Raimundo Teófilo, no Bairro São Vicente, 
nesse município; 

▪ INDICAÇÃO Nº 044/2021, de autoria do Vereador EVALDEMBERG VIANA CHAVES, vem 
requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora 
Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal 
Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que viabilize através das Secretarias de Obras e 
Serviços, providenciar a recuperação da estrada que dá acesso as comunidades: Belém, 
Sussuarana, cobiçado, lagoa Comprida entre outras, nesse município; 

▪ INDICAÇÃO Nº 045/2021, de autoria do Vereador EVALDEMBERG VIANA CHAVES, vem 
requerer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora 
Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que envie ofício ao Senhor Prefeito Municipal 
Rildson Rabelo Vasconcelos, solicitando que viabilize através das Secretarias de Obras e 
Serviços, providenciar a construção de uma passagem molhada na Comunidade do 
Belém, haja visto que o acesso se torna bastante difícil no período invernoso.  
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CORRESPONDÊNCIAS ENCAMINHADAS: 

▪ Nº 037/2021, enviado ao Senhor Prefeito de Tabuleiro do Norte, Dr. Rildson Rabelo 
Vasconcelos, encaminhando solicitações. 

▪ Nº 039/2021, enviado ao Senhor José Jácome Carneiro Albuquerque, Secretário das 
Cidades do Estado do Ceará, encaminhando indicação nº 011/2021, referente à 
implantação de ciclovias.  

 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

▪ Ofícios recebidos das Secretarias municipais, encaminhando balancetes mensais do mês 
de Dezembro de 2020. 

▪ EMAIL, recebido da Câmara dos Deputados, informando sobre transferências de 
recursos da União. 

▪ Nº 002/2021, recebido da Câmara Municipal de Potiretama, comunicando a composição 
da nova Mesa Diretora. 

▪ Nº 006/2021, recebido Sindicato dos Servidores Públicos Municipais - SIMSEP, 
solicitando espaço na tribuna popular. 

▪ Nº 006/2021, recebido Sindicato dos Servidores Públicos Municipais - SIMSEP, 
encaminhando pauta de reivindicações dos servidores públicos municipais de Tabuleiro 
do Norte. 

▪ Nº 006/2021, recebido da Secretaria de Administração, indicando o Vereador Marcos 
Aurélio de Araújo como líder do governo municipal junto a este parlamento.  

 
2. TRIBUNA POPULAR: O orador deverá falar sobre o assunto escrito, não pode ser indagado, nem 

transferido o tempo. Limite de tempo: 35 minutos (§4º, art. 139, Resolução nº 034, de 26 de 
fevereiro 2018). 
✓ Pessoa Jurídica: (15 minutos). SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS (88) 3424 – 

1381. Orador: Senhor Antônio Marcos Pinheiro Santos. Assunto: Campanha Salarial 2021. 
✓ Pessoa Física: (10 min.cada):  

Senhor João Geancarlos Moreira de Andrade -. Assunto: Campanha Salarial 2021. (088 
99622-2701) 
Senhor Carlos André Nogueira Chaves - Assunto - Saúde. (088 9807-6369).  

 
3. GRANDE EXPEDIENTE: 

• Espaço concedido a Secretários ou similar. Poderá ser indagado pelos Vereadores. Limite de 
tempo: 30 minutos (Art. 141, Resolução n° 010, de 18 de julho de 2008). 

Espaço concedido ao Excelentíssimo Deputado Estadual Acrísio Sena, (autoridade Art. 136 
R.I.) 

• Fala do Vereador: Limite de tempo 30 minutos cada, definida por sorteio eletrônico ou similar 
(§1º e §4º, art. 140, Resolução nº 034 e 36).  

4. EXPLICAÇÃO PESSOAL DOS VEREADORES: Limite de tempo: 05 minutos cada, (Art. 145, Resolução n° 
010, de 18 de julho de 2008 e Resolução n° 037, de 01 de abril de 2019). 

5. ORDEM DO DIA: (sem limites de tempo).  

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  
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o PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2021, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 
Municipal, que majora os valores de vencimentos de servidores dos cargos de 
provimento efetivo e comissionado do Poder Legislativo Municipal, de acordo 
com o salário mínimo vigente, conforme Medida Provisória Nº 1.021, de 30 de 
dezembro de 2020; 

o REQUERIMENTO Nº 001/2021, de autoria dos Vereadores: Evaldemberg Viana 
Chaves e José Damião Freitas Maia; requer da Senhora Presidente da Mesa 
Diretora desta Casa Legislativa, Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, 
que envie CONVITE ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural e Reforma 
Agrária, a comparecer ao plenário desta casa legislativa, para prestar 
informações sobre as horas máquina do município de Tabuleiro do Norte;  

o REQUERIMENTO Nº 002/2021, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo; 
que requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, 
Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que sejam convidados o 
Secretário Municipal de Saúde e o Secretário de Desenvolvimento Urbano, para 
comparecer ao Plenário Desta Casa Legislativa, a fim de prestar informações 
sobre ações a serem desenvolvidas no município de Tabuleiro do Norte, com o 
objetivo de atingir os índices pré-estabelecidos através do PROGRAMA 
ESTADUAL CUIDAR MELHOR, o qual prevê a ampliação dos repasses de ICMS;  

o REQUERIMENTO Nº 003/2021, de autoria do Vereador Evaldemberg Viana 
Chaves, requer da Senhora Presidente da Mesa Diretora desta Casa Legislativa, 
Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, que envie ofício ao Secretário de 
Desenvolvimento Urbano, Senhor José Aristóteles Chaves, solicitando que seja 
enviado a essa Casa Legislativa, informações sobre as providências que serão 
implementadas para a implantação da identificação das ruas e bairros nessa 
cidade; 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº 001/2021, subscrito por 
diversos VEREADORES, com amparo no art. 59 da Lei Orgânica do município e art. 125, do 
Regimento Interno, em virtude das proposições tratar-se de urgência e interesse público relevante, 
REQUER A URGÊNCIA ESPECIAL na apreciação dos Projetos:  

o • PROJETO DE LEI Nº 002/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE INCENTIVO FINANCEIRO AOS AGENTES 
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE ACS, PARA O FORTALECIMENTO DAS AÇÕES DE 
CADASTRO DOS USUÁRIOS DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS), NO ÂMBITO DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;  

o • PROJETO DE LEI Nº 003/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
CONCEDE REAJUSTE DE SALÁRIOS AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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